

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - RAUL INACIO SCHACK

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
Asa Norte
RRESIDENCIAL
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Fmail: atendimento@casembrapa.org.br

RAUL INACIO SCHACK R TRES, NR 29RD XV DE JULHO 129 RESIDENCIAL XV DE JULHO TRES VENDAS 96070005 - PELOTAS - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 167.719.310-72 **Matrícula**: 47169

Nome: RAUL INACIO SCHACK

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
MARLI LORENA SCHACK		0,00	1.102,49	1.102,49		
RAUL INACIO SCHACK		11.437,48	0,00	11.437,48		
	Total	11.437,48	1.102,49	12.539,97		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		
Intervoor Serviços Médicos Ltda - 18.588.127/0001-39					
RAUL INACIO SCHAČK	15.675,00	4.744,03	10.930,97		